

MELLANNORRLANDS DISTRIKTET



Protokoll styrelsemöte

Datum och tid: söndag 9 okt – klockan 18.30

Plats: Dykarklubben Härnösand

**Närvarande: Gunnel C, Anja A, Anna Z, Lena F-N, Arne N.
Margareta L.**

Förhinder: Peter J

§59 Mötets öppnande, Arne N utsågs till mötesordförande

§60 Dagordningen godkändes med tillägg av § 71 och 72.

§61 Valdes Anna Z till justerare

§62 Föregående mötesprotokoll redovisades

§63 AU beslut: två personer sänds att delta i lydnadsregelkonferensen
och Rallylydnaden får köpa in medaljer till RL DM 22 okt

§64 Skrivelser inkomna och utgående redovisades

§65 Ekonomisk rapport redovisades via Margareta L.

§66 Rapporter –

- Agility
- HUS- utbildningar, Maria Brandel 2017 planeras,
Allmänlydnadsinstruktörskurs planeras i Sundsvall
- TJH- 10 nya patrullhundsekipage godkända denna helg
- RUS mental – mentalkonferens planeras jan 2017
- RUS utställning- ansökan 15 okt för utställning 2019
- TÄS – en lydnadsregelkonferens planeras till jan 2017
- Rallylydnad- DM 22 okt. , ansökan om att distriktet bekostar en
regelkonferens för RL instruktörer med en RL coach beviljades .SFR
ska tillfrågas om dom kan medverka, samt deltagarna ska betala en
avgift.
- Styrelsen

§67 Hundförbudstiden- träningsledarkort inför 2017

klubbarna får skicka in namnlistor och distriktet skickar ut korten till
klubbarna för utskrift.

MELLANNORRLANDS DISTRIKTET



- §68 Uppdragslistan – ML påpekar att det behövs en uppdatering och aktualisering av uppdragslistan
- §69 Distriktsträff 16 okt i Sundsvall, AM Folkesson avbokad. Få anmälda
- §70 Valberedningen SBK FS- Lena FN redovisade ett antal frågor
- §71 Kommunikation i distriktet via hemsidor , svårigheter diskuterades
- §72 SBK tävling- inloggning behövs för distriktets RL i SBK tävling för att kunna lägga in sina funktionärer.
- §73 Nästa möte bestämdes till 20 nov 18.30 i Sundsvall

Vid protokollet

Gunnel Crona
sekr

Arne Näsholm
ordförande

Anna Zetterqvist
justeras